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Plezalne smeri 16,16 muzik.si-0:12)

Uredi smeri po njihovih tezavnostih.

nemska IV- slovenska
bavarska IV+ nemska
slovenska III bavarska
sfinga VII 1jubljanska
ljubljanska VII- sfinga

* rimske stevilke

— seznam, slovar, ... bavarska IV+
o n

o, 72
— Seznams + In (4, +1, 'bavarska')

* urejanje po vec kriterijih
— terke, primerjalna funkcija, ...



Plezalne smeri

n = int (input())
rim = ("1","11","111","IV", "V","Vy1","VvI1","vIiII", "Ix", "x","Xi", "X11"]
smeri = [x for r in rim for x in [r+"-", r, r+"+"]]
s = []
for 1 in range(n):
name, grade = input().split(" ")
s.append ( (smeri.index (grade), name))
s.sort ()
for , x in s:
print (x)



Kvadrat stevil (16/16, ASMx64 — 0:19)

Razvrsti elemente v celice kvadratne mreze tako, da bodo po
velikosti padali od sredine proti robovom.
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Kvadrat stevil

n = int (input())
val = sorted([int(input()) for i1 in range(n*n)], reverse=True)
pos = sorted ([ (abs(n//2-x)+abs(n//2-vy), vy, X)
for vy in range(n) for x in range(n)])

t = [[0]*n for i in range (n)]
for i in range (n*n):

tlpos[i] [1]][pos[i][2]] = str(valli])
for i in range(n):

print (' '.Join(t[i]))
n = int (input())
val = sorted([int(input()) for i in range(n*n)])
t = [[0]*n for i in range (n) ]

for y in list (range(n//2,-1,-1)) + list(range(n//2+1,n,+1)):
for x in list(range(n//2,-1,-1)) + list(range(n//2+1,n,+1)):
tly][x] = str(val.pop())
for i in range(n):

rint (' '.join(t[i]))
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Ta bela (15/16, jam — 0:14)

Poravnaj stolpce podane tabele.

LRL
Miha, 10000, EUR
Aleksander,10,BTC

Miha | 10000 | EUR
Aleksander | 10 | BTC

* pozhavanje programskega jezika
— branje podatkov (CSV)
— najdaljsa beseda v vsakem stolpcu

— izpis (poravnava)



Tabela

def align (caw) :
return ('{:' + caw[l] + str(caw[2]) + '"}'").format (caw[0])

r, ¢ = map(int, input().split())

col align = input () .replace('L','<").replace('R','>")
data = [input() .split(',') for 1 in range(r)]
col width = [max(len(row[1]) for row in data) for 1 in range (c)]
for row in data:
print (' | '.join(map(align, =zip(row, col align, col width))))



Fruit ninja (10/15, Final Solution — 0:47)

Prestej, koliko krogov ima presek s podano daljico.

e analiticna resitev
— krajisce v krogu ali presek kroga z daljico

ax+by = c (x-p)? + (y-)? = 12

ax, + by, = ¢, ax, + by, =c

a(x, - X,) = b(y, -vy,)
a=y,-y, b=x,-x, c=ax;tby,

az0 .. swap(x,y)
Ay’ +By+C=0 <|up\'ﬂ -



Fruit ninja

e geometrijska resitev
— projekcija sredisc¢a na nosilko

lpl=k-v/|v]
p=1lpl-(v/Ivl)=(k-v)/ |v]?-v=((k-v)/(v-V)) v

* natancnost
r+=EPS




Fruit ninja

x1l, yvl, x2, y2 = map(int, input().split())

vx, vy = x2-x1, y2-yl
n = int (input())

st = 0

for 1 in range(n):

P, 9, r = map(int, input().split())

r += le-4

if (p-x1) **2+4 (g-yl) **2<=r**? or
st += 1

else:

kx, ky = p-x1, g-yl

(P=X2) **24 (g-y2) **2<=r**);

a = (kx*vx+ky*vy) / (vX*vx+vy*vy)

if a < 0 or a > 1: continue
X, y = xl+a*vx, yl+a*vy
if (p—-x) **24 (g-y) *¥*2<=r**2:
st += 1
print (st)

QGRARIET



Arbitraza (/15 rinal solution - 1:46)

Izberi in uredi argumente, ki maksimizirajo kriterijsko funk.

* Opazanja

7 ” M
— “uganemo” ainb P [Py [P |Pa |Ps |P,

— izberemo najmocnejse arg. s, |s, |s, |s

— najmocnejse arg. mnozimo
med seboj (p;*s; + ...) max(a,b) -(p;S; + P,S, + PsS, + P,,)
* kaj ¢e p, ne mnozimo zs,?

(p1'p’)(51'5’) >=0



Arbitraza

* preverimo vse pare a, b
— b=k-a
— ps(i) = %=1 P(i)-s(i)
— pli) = 3,1 )
— s(i) = 2215 sU)

P1 [Py [P3s [Py [Ps | P,
s; |s, [s, |s

max(a,b) '(p151 T PS; T P3Sy + pa)



Arbitraza

n, m, k = map(int, input () .split())

p = sorted(list (map (int, input () .split())), reverse=True)
s = sorted(list (map (int, input () .split())), reverse=True)
sum p, sum s, sum ps = [0], [0], [O]
for 1 in range(n): sum p.append(sum p[-1] pli])
for 1 in range(m): sum s.append(sum s[-1] + s[i])
for 1 in range(min(n,m)): sum ps.append(sum ps[-1] + p[i]*s[i])
sol = 0
for a in range(min(k,n)+1) :
b = min(k-a, m)
if a > b: r = a * (sum ps[b] + (sum pla] - sum p[b]))
else: r = b * (sum ps[a] + (sum s[b] - sum sl[al]))
sol = max(sol, r)

print(sol)

<UP:



Alkanl (?/4, Final Solution — 3:53)

Poimenuj narisane alkane (z “enostavnimi” radikali).

* naredi, kar pise (implementacija) f f
— poisci komponente/spojine na sliki C-C-C-C-C-C-C
cvve e g ew l |
— poisci najdaljso pot v drevesu cc
— dolodi dolzine in pozicije radikalov C':

— izberi StevilCenje z leve oz. desne

v. v, . . 4-etil-2,2,5-trimetil-hept
— zdruZi/prestej enako velike radikale SHie,2omtimeti-neptan
— oblikuj ime alkana (vrstni red radikalov in pozicije)

— zdruzi/prestej imena vseh alkanov

Pt



Odlocitveni seznam g,

Sestavi Cim krajsi odlocCitveni seznam, ki ustreza podanim
vhodnim in izhodnim logi¢nim vrednostim.

22" disjunkcij v razli¢nih vrstnih

start —| r V —ii'4

En]u /\ fialse ()

redih?

.o II,/"'_ ll/"_
vs§kavspremenljlvka nastopa .KD I\\Ri)
najvec enkrat

— X3 in Ix; je zavajujoc 101 ->0
010->0

_ .. 001->1
obstaja reSitevz 1 011 ->1

spremenljivko v pogojih gJup™



Odlocitveni seznam

vrednosti izhodov alternirajo, recimo da je prvi enak 1

zberemo v disjunkcijo vse spremenljivke (ali negacije), ki imajo
zeljen izhod (pozresSna strategija)

x1 Ix2 ali !x3 ali x4 1
-=> 01101-->1 01101->1
--> 01001->0
--> 00010 ->0
--> 01111->0
--> 00011 ->0
--> 00110->0
--> 01010->0
0000O0->0
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Gusar." (?/2 Final Solution — 4:30)

Z optimalnim obracanjem laserja obvaruj ladjo pred gusarji.

/ ’
1
2
: 17
s < 4
7
/
vrstni red?
— 1 H 8
hitri y ..
— bliznji "
— levo oz. desno N cup™



Gusariji

e uredimo gusarje po kotu
— uniceno bo strnjeno podzaporedje

e dinamicno programiranje
— podproblem (from, to, now)
now: O=from, 1=to

f(from, to, 1) =
min{ f(from, to-1, 1) + rot(to-1, to),
f(from, to-1, 0) + rot(from, to) } PY

— 0O(n?)
— nadloge: razlicne hitrosti, koti, krozen
seznam, varnostna razdalja, ...



Zemljiski kataster ,,,

Prestej stevilo povezanih komponent na dolocenih obmodjih.
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Omejitve
- najvecja tabela: 100 x 10 000
- Stevilo poizvedb: 100 000

S = Y == Gy S
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Zemljiski kataster

* segment/range tree

— poizvedba: O(x log n)

— izgradnja: O(x n)

e vsebina vozlisca

— Stevilo komponent

— Se kaj?

Arlrrlolr| s
bl_\l_\H-h

e zdruzevanje
— levi in desni “profil”

— O(x)




Zemljiski kataster
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{Al1, A2, B1, B2, B4} {C1} {c2, D2} {C3} {Al1, A2, D2, D4, D5} {A3}
{A3} {A4, A5} {B3} {B5} {C4, C5, D4, D5} {D1} {D3} {A4, A5} {D1} {D3}

e zdruzevanje
— disjunktne mnozice (disjoint-set, union-find)

* O(qlog(n) m)



Zakljucek

* lazje naloge kot prejsnja leta
— viSje povprecje tock
— podoben maksimum

* hitrost, znanje

e strategija izbora nalog
— pricakovan cas resevanje

— pricakovana pravilnost resitve



